

# 中国体彩报

2017年12月01日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
丁酉年十月十四 总第1185期 刊号:CN11-0097

看负责的掌中报  
圆体彩人的中国

扫描下方二维码下载中国体彩报



中国梦



《法治进行时》栏目走进体彩开奖“大脑”

## 镜头下! 全程探秘体彩开奖

11月27日,北京电视台《法治进行时》栏目播出电视片《公证路上:探秘体彩开奖“大脑”回应彩民质疑》。栏目组兵分两路,分别走进国家体彩中心数据管理处和体彩开奖现场进行拍摄,全程探秘体彩开奖过程。 >相关报道见 A2版

安徽俩彩友包揽3注头奖 奖池42.19亿

## 一人擒3200万 一人夺1000万

11月29日,体彩大乐透第17140期开奖。一等奖中出3注,全部出自安徽:2注为单注1600万(含600万追加奖金)的追加头奖,为同一彩友所中,人个独揽3200万大奖;1注为单注1000万的基本投注头奖。奖池余42.19亿。 >相关报道见 A2版



足彩头奖  
1注500万

11月29日,足彩第17177期开奖:14场胜负彩一等奖1注,单注500万;二等奖19注,单注14万;任选9场头奖单注4万。彩果中,热刺做客不敌莱切城爆出头号冷门。图为曼联客场4比2力克沃特福德。



超级大乐透 第17140期

开奖日期:2017-11-29  
本期销量:210287622元  
开奖结果:10 16 25 26 29 + 01 05

本期基本投注中奖情况

| 奖级  | 中奖注数     | 每注奖金      | 应派奖金合计    |
|-----|----------|-----------|-----------|
| 一等奖 | 3注       | 10000000元 | 30000000元 |
| 二等奖 | 51注      | 185752元   | 9473352元  |
| 三等奖 | 717注     | 5083元     | 3644511元  |
| 四等奖 | 22185注   | 200元      | 4437000元  |
| 五等奖 | 478380注  | 10元       | 4783800元  |
| 六等奖 | 4816148注 | 5元        | 24080740元 |

本期追加投注中奖情况

| 奖级  | 中奖注数    | 每注奖金     | 应派奖金合计    |
|-----|---------|----------|-----------|
| 一等奖 | 2注      | 6000000元 | 12000000元 |
| 二等奖 | 25注     | 111451元  | 2786275元  |
| 三等奖 | 368注    | 3049元    | 1122032元  |
| 四等奖 | 8018注   | 100元     | 801800元   |
| 五等奖 | 165704注 | 5元       | 828520元   |

奖池:4219678773.37元

排列3

第17326期 开奖日期:2017-11-29  
本期投注总额:14487454元  
开奖结果:7 2 3

| 奖级  | 中奖注数   | 应派奖金合计   |
|-----|--------|----------|
| 直选  | 4996注  | 5195840元 |
| 组选6 | 10703注 | 1851619元 |

第17325期 开奖日期:2017-11-28  
本期投注总额:14287958元  
开奖结果:5 0 9

| 奖级  | 中奖注数  | 应派奖金合计   |
|-----|-------|----------|
| 直选  | 3849注 | 4002960元 |
| 组选6 | 7267注 | 1257191元 |

排列5

第17326期 开奖日期:2017-11-29  
本期投注总额:9875924元  
开奖结果:7 2 3 1 4

| 奖级  | 中奖注数 | 应派奖金合计   |
|-----|------|----------|
| 排列5 | 52注  | 5200000元 |

第17325期 开奖日期:2017-11-28  
本期投注总额:9929548元  
开奖结果:5 0 9 0 8

| 奖级  | 中奖注数 | 应派奖金合计   |
|-----|------|----------|
| 排列5 | 15注  | 1500000元 |

彩市新语

## 彩票公信力需要更多“科普”

戴新

戴着面具的人去领奖了,这个人他的大奖都是真的吗?这样的问题,几乎每天都盘旋在彩票世界的上空。

事实上,对于如何揭开大奖的面纱,多方努力一直未曾停歇。以体育彩票为例,国家体彩中心在开奖网络直播环节多次致力于平台升级,在开奖大厅社会开放环节也早已付诸行动。同时,一些社会媒介对彩票真相也不断进行探求,服务于公众知情权。这些举措都具有积极的意义。

11月27日,北京电视台科教频道《法治进行时》栏目播出的一个节目引起广泛关注。该节目走进国家体彩中心数据管理处和体彩开奖现场,将一层层神秘面纱背后的真相呈现在镜头之下。这部名为《公证路上:探秘体彩开奖“大脑”回应彩民质疑》的电视片,解答了很多人的开奖之惑,比如:开奖如何保证公平公正?公证员在彩票开奖过程中要做哪些事?彩票20点就停售,为何20点28分才开奖?

以往,人们见过很多聚焦彩

票开奖的媒体报道。这一次,在探秘开奖的“北京电视台科教频道《法治进行时》栏目”这一名称中,“科教”与“法治”引人关注。毋庸置疑,在很多人看来,“说教多于科教”是彩票公信力宣传报道中存在的一个问题。要让我国彩票公信力日益植根于人心,需要更多的零距离式的“科教”和“普法”。

相对于捕风捉影,人们更相信眼见为实。对于社会突发事件,对于彩票现象,一些人之所以选择怀疑,是因为见不到真

相。在这种情况下,走近真相的“科教”与“普法”,就显得十分必要和重要。

近期,社会上发生的一系列突发事件,将“塔西佗陷阱”这一危词再次引至风口浪尖。所谓“塔西佗陷阱”是指,当公权力失去公信力时,无论发表什么言论、做什么事,社会都会给以负面评价。作为社会高关注度的“高危行业”,彩票业发展同样面临公信力考验。

远离“塔西佗陷阱”,夯实彩票业的公信力,“科教”与“普法”是不可或缺的抓手。



中国体育彩票  
客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgctb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:袁海广